



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES**  
**CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO – CIÊNCIAS AGRÁRIAS**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA NA**  
**UFRB**

**EDITAL Nº 01/2023 - RETIFICAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO** do Edital Nº 01/2023 do Processo Seletivo de **Supervisores** para o Preenchimento de Vagas e Cadastro de Reserva para o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência na UFRB, Edição 2022/2024, **do Subprojeto da LedoC: Ciências Agrárias do CFP – UFRB**, que torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**ONDE SE LÊ:**

**7. CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do Edital.	05/05/2023
Período das Inscrições no Processo Seletivo.	08/05/2023 a 20/05/2023
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.	23/05/2023
Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.	23/05/2023
Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final das Inscrições Homologadas.	24/05/2023
Análise da Carta de Intenções e do Currículo	25/05/2023
Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.	Até 26/05/2023
Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar.	26/05/2023
Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.	Até 27/05/2023
Previsão de Início das Atividades do Subprojeto.	01/06/2023

**Observação: os recursos só serão aceitos até as 23:59 das datas acima especificadas.**

---

**LEIA-SE:**

**7. CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do Edital.	05/05/2023
Período das Inscrições no Processo Seletivo.	08/05/2023 a 20/05/2023
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.	23/05/2023
Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.	23/05/2023
Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final das Inscrições Homologadas.	24/05/2023
Análise da Carta de Intenções e do Currículo	25/05/2023
Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo.	Até 29/05/2023
Interposição de Recurso Referente ao Resultado Preliminar.	29/05/2023
Resposta aos Recursos e Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo.	Até 31/05/2023
Previsão de Início das Atividades do Subprojeto.	05/06/2023

**Observação: os recursos só serão aceitos até as 23:59 das datas acima especificadas.**

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens e anexos do Edital.

Amargosa, 27 de maio de 2023.



**Professora Dr<sup>a</sup> Maíra Lopes dos Reis**

**Coordenação do Subprojeto da LedoC: Ciências Agrárias do CFP - UFRB**